

戴好“心灵口罩” 强化“心理免疫”

淮北矿业集团职工心灵驿站受欢迎

■记者 王晨 通讯员 乔时庆

本报讯 “以前有心事,藏在心里‘窝’着。现在能和身边的‘心理医生’面对面沟通,多敞亮。”淮北矿业集团在党史学习教育中扎实开展“我为职工办实事”活动,特别推出的职工“心理咨询”服务,让一线职工纷纷点赞。

“机电科一职工对分工不满,认为领导故意‘整他’。我引导他换位思考,解开心结。”朔石

矿业公司心理咨询员谈大江介绍。去年8月,运输区一工人因家庭矛盾,妻子寻死觅活,丈夫心烦意乱、情绪低沉,直接影响安全生产。他赶到小两口家中,做妻子的心理疏导,二人最终重归于好,化解了家庭危机。

淮北矿业集团高度重视职工心理维稳、减压疏导和心理咨询工作,2019年以来,先后举办3期心理咨询员培训班,169名心理咨询员、33家心理咨询室分布各个矿厂。这些安置在职工

身边的“心理医生”,主动介入家庭变故、遭遇挫折、安全处罚等情绪低落、焦虑、抑郁及敏感时期的心理干预,积极减压疏导,避免极端走向,起到了良好的疏导作用。5月份,淮北矿业微信公众号“心灵驿站”上线,线上化解一线职工的心理压力。

7月份,淮北矿业集团积极贯彻中央下发的《关于新时代加强和改进思想政治工作的意见》精神,切实与企业中心工作紧密结合,加强人文关怀和心理疏

导,培育职工自尊自信、理性平和、积极向上的良好心态。“要关注特殊时期、敏感时期的职工心理健康,做好一人一事的思想政治工作,打造有‘温度’的企业。”淮北矿业集团相关领导表示。

面对疫情防控始终不能放松的实际,淮北矿业集团工会专门开设心理健康服务热线,由具有专业资质的心理咨询师负责接听,畅通职工心理诉求和减压减负渠道,守护职工心理防线,为职工戴好“心灵口

罩”,增强“心理免疫力”,积极传递阳光包容、健康快乐的工作理念。

日前,集团心理健康服务团队还专程远赴陕西、内蒙等4家异地托管煤矿,开展疫情特殊时期心理辅导、亲情慰问活动,让千里之外异乡创业的职工倍感企业大家庭的温暖和关爱。



进企业从“加工制造”向“设计创造”转型。此次赛事共计收到国内43所院校参赛设计作品355份。经过评审,其中的30件作品脱颖而出,被评为优秀作品,将获得一定奖励并予以优化加工,推向市场。

据悉,安徽小花褂服饰电子商务有限公司是一家创业型跨境电商企业,以自主品牌“小花褂”服饰的设计生产营销为主,产品涵盖女装、男装、童装、箱包、饰品等3000多个不同款式和品类,产品远销欧美、非洲等80多个国家和地区。

厂房深夜突发火灾 公安消防奋力扑救

■记者 朱冬 通讯员 李惠秋

本报讯 8月23日22时05分,110指挥中心指令称:濉溪开发区白杨路有一厂房起火,火势较大,需要支援。

濉溪县公安局特警大队值班民警和溪河派出所民警迅速赶赴现场,经初步了解,火灾现场为一家汽车零件制造厂,厂房建筑材料为钢结构,民警到达现场时内部材料已经充分燃烧,钢构已扭曲变形,厂区内外冒着巨大的浓烟,厂房内无人员被困。民警在了解情况后,考虑到现场火势较大,短时间内无法将火扑灭。为防止火势扩大,民警立即设立警戒区域,要求围观群

众疏散至安全地带,指挥过往车辆安全通行,引导消防车有序进入厂区开展灭火。

现场实施救援中,一员工突然想起火灾现场一房屋内有一正在打开的燃气罐,经现场搜寻确认后,民警第一时间冲进,果断将已经发烫的燃气罐关闭并抱出火场,避免了爆炸等危险情况发生。最后在民警和消防队员的共同努力下将火灾现场内的最后一丝火星扑灭。

据了解,此次火灾起因疑似厂房内物品自燃引起大火,所幸现场无人员伤亡。警方提示:事后的“救”,远不如事前的“防”,企业必须重视安全生产,加强厂房、仓库防火。

男子醉卧路边 民警暖心救助

■记者 徐志勤
通讯员 胡院生

本报讯 8月20日,一名醉酒男子骑电动车摔倒,竟然在机动车道上睡着了,淮北交警三大队民警发现后及时将该男子搀扶到路边,并联系其朋友将其接回家。

当日14时50分许,淮北交警三大队事故中队民警曹利和同事王俊俊,像往常一样驾车在辖区路面巡逻,巡至红星美凯龙路口时,发现一名男子坐在路边睡着了,还有一辆电瓶车倒在身边。

该路口车流量较大,该男子睡在机动车道内,随时都会发生意外。曹利非常清楚这一点,立即要求王俊俊驾车掉头逆行至该男子身边。曹利下车后蹲下身,闻到男子浑身散发着酒气。出



花卉种植助力乡村振兴

8月23日,工人在菊花种植基地采收孔雀草,准备装车外运。近年来,濉溪县四铺镇着力打造“菊花小镇”亮丽名片,目前,花卉种植面积达2000亩,拥有瓜叶菊、波斯菊、孔雀草等近百个品种,产品远销全国各地,有效带动农民增收致富,助力乡村振兴。

■摄影 记者 陈文晓

淮北铁塔公司联合电信运营商 提升服务受赞誉

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

本报讯 今年第二季度以来,淮北铁塔公司联合电信运营商聚焦5G网络的质量、充电桩建设的便利、高点监控推进智慧乡镇三个方面,就群众反映的热点难点,有针对性地做好服务,提高群众满意度。精选20名党员、骨干员工担任满意服务宣传员,率先开展“满意服务10分信赖”宣传活动,增强与群众的互动交流,普及通讯信息反诈骗知识,保障群众财产安全。淮北铁塔公司第二季度平均满意度提升5%。

一体化支撑服务体系,即以客户为中心,坚持多方协作、做到营维联动,共同构建更好的服

务体系,持续提升客户服务感知度。淮北铁塔公司联合电信运营商聚焦5G网络的质量、充电桩建设的便利、高点监控推进智慧乡镇三个方面,就群众反映的热点难点,有针对性地做好服务,提高群众满意度。精选20名党员、骨干员工担任满意服务宣传员,率先开展“满意服务10分信赖”宣传活动,增强与群众的互动交流,普及通讯信息反诈骗知识,保障群众财产安全。淮北铁塔公司第二季度平均满意度提升5%。

念,狠抓医院学科建设、人

才队伍建设,投入500万元

购置教学设备,成立科教科专班推进。经过近3年时间的不懈努力,于2020年12月成功获批国家级住院医师规范化培训基地,目前是淮北市唯一一家,于2021年开始招生。参加首届规范化培训共有44人,其中包括来院攻读硕士学位的2名研究生,超额完成了首批学员的

招生工作。典礼上,教师代表和学员代表分别作表态发言,医院相关领导带领全体学员宣读《中国医师宣誓誓词》。学员们纷纷表示,将以奋发进取、努力向上的态度对待三年的培训和学习,在专业上成为一名胜任岗位的合格住院医师,在作风上拥有良好的医德医风,成为一名让人民、让患者满意的医生。

市人民医院举办2021级住院医师规范化培训开学典礼

■记者 黄旭
通讯员 李骏

本报讯 8月25日,市人

民医院举办2021级住院医

师规范化培训开学典礼。

住院医师规范化培训是

医学生成长为临床医生的

过渡阶段,也是培养合格医

生的关键环节。2017年以

来,市人民医院坚持“科教

强院、人才兴院”的管理理

念,狠抓医院学科建设、人

才队伍建设,投入500万元

购置教学设备,成立科教科

专班推进。经过近3年时间

的不懈努力,于2020年12月

成功获批国家级住院医师

规范化培训基地,目前是淮

北市唯一一家,于2021年开

始招生。参加首届规范化

培训共有44人,其中包括来

院攻读硕士学位的2名研究

生,超额完成了首批学员的

广告·

中国移动 5G+

宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

广告·

广告·